



Un nou procedeu tehnologic

Pentru operațiile de călire a pieselor în cuptoarele verticale de tratament termic de 4 metri, existente în dotarea Întreprinderii mecanice Sibiu, se foloseau anual 100 t ulei din grupa TT 25. Maistrul Liviu Popeidan a propus și realizat înlocuirea uleiului de răcire cu un mediu sintetic. Avantajele utilizării acestei soluții sînt numeroase: excluderea folosirii produșilor derivați din petrol, asigură obținerea unei game foarte largi de viteze de răcire, folosește substanțe componente ieftine și existente în cantități mari, nu sînt necesare dotări și mijloace de protecție suplimentare, respectiv instalații de ventilație și spălare.

Trecerea la folosirea în operațiile de călire a mediului sintetic se concretizează pentru întreprinderea sibiană în reducerea costurilor de producție cu 257,8 mii lei pe an și un spor de beneficii anual de 285 mii lei.

Specialiștii din întreprinderile constructoare de mașini, care au în dotare asemenea instalații de tratament termic, se pot adresa pentru detalii tehnice unității sibiene.

Prin

autoutilare

De curînd, la Întreprinderea mecanică Sibiu a intrat în funcțiune o complexă instalație de călire pe orizontală prin curenți de înaltă frecvență, destinată tratării unor piese avînd lungimi de pînă la 4 m și diametre de pînă la 400 mm. Cu excepția generatoarelor de curenți de înaltă frecvență, toate celelalte componente ale instalației au fost realizate de către specialiștii întreprinderii, prin autoutilare.

Autorii proiectului acestui nou utilaj, realizat pentru prima dată în țară, sînt inginerii Leonard Ilie, Alexandru Ilie și Mircea Dranea, iar realizatorii — colectivul de oameni ai muncii de la secția mecano-energetică.

Vom mai nota în final că, prin această nouă realizare tehnică s-au economisit aproximativ 1,5 milioane lei fonduri valutare.

EPOCA CEAUȘESCU — epoca marilor și trainicelor noastre împliniri

Întreaga noastră națiune cîntește astăzi cu vibrantă emoție și aleasă bucurie ziua de naștere a tovarășului Nicolae Ceaușescu, autentică sărbătoare pentru partid și popor, moment de intensă concentrare a conștiinței politice patriotice, de manifestare a entuziasmului revoluționar prin noi fapte de muncă și creație.

Acest eveniment prilejuește totodată un șir de reflecții asupra semnificației istorice a drumului parcurs sub înțeleapta conducere a partidului în frunte cu secretarul său general, o amplă și cuprinzătoare evaluare în raport cu timpul trecut de la începutul acestei epoci de vi-guroasă accelerare a ritmurilor de progres înregistrate în patria noastră. Se poate astfel evidenția pe deplin constatarea că opera teoretică, științifică, spiritul novator în abordarea problemelor dezvoltării au constituit premisa majoră a acestor transformări care s-au împlinit cu consecințe pozitive pentru întreaga națiune, pentru fiecare din oamenii muncii care alcătuiesc patria socialistă astăzi, cu un potențial de noi împliniri viitoare.

Noile repere în timp, însemnînd noi pași în practica social-istorică — principalul criteriu al aprecierii oricărei împliniri sau creații omenestii —, ne îngăduie mai clăra delimitare a concluziei că dacă poporul nostru, în cursul istoriei sale, a avut în fiecare epocă modalități artistice, filozofice, culturale în general, de afirmare a conștiinței supreme de sine, în epoca noastră opera creatoare a tovarășului Nicolae Ceaușescu, asemenea marilor creații ale genului național, a cristalizat expresia cea mai autentică a actualei conștiințe de sine a partidului, a poporului, în

strînsă legătură cu trecutul, prezentul și marile direcții de dezvoltare a viitorului istoric al României socialiste.

Un indice semnificativ al valorii și valabilității prestigioasei creații teoretico-ideologice a tovarășului Nicolae Ceaușescu îl constituie asimilarea acestuia la nivelul conștiinței comune a maselor, obiectivarea în acțiune superioară și comportament înaintat, pătrunderea în toate domeniile a realității sociale a căror transformare și stare actuală prin ceea ce au mai pozitiv, au fost și sînt determinate decisiv de această gândire profund revoluționară și clarvăzătoare.

Astfel, volumele din seria „România pe drumul construirii societății socialiste multilateral dezvoltate”, care constituie de fapt opera completă de pînă acum a tovarășului Nicolae Ceaușescu, înmănușiază rapoarte, cuvîntări, interviuri și articole ale conducătorului partidului și statului din perioada octombrie 1980 — mai 1981, deosebit de dinamică în evenimente politice, economice, sociale, spirituale, ale căror dimensiuni au fost sporite prin contribuția creatoare a tovarășului Nicolae Ceaușescu. Se pun astfel bazele noilor orientări în mai ferma aplicare a mecanismului economico-financiar, creșterea eficienței economice, realizarea superioară a indicilor de eficiență și calitate, împlinirea noii revoluții agrare, cu importante implicații și motivații pentru fiecare dintre noi, se redefinesc într-un mod cutezător locul și rolul partidului, în documente de referință cum este expunerea la cea de-a 60-a aniversare a creării acestuia, perfecționarea statului, generalizarea autogospodăririi și autoapro-

(Continuare în pag. a III-a)



„Ani mulți și buni, viteaz conducător!”

Prin cînt și vers înaripat, oamenii muncii din județul nostru — români, germani, maghiari — cîntesc în această zi de aleasă sărbătoare pentru întregul nostru popor viața și activitatea celui mai iubit și stimat fiu al națiunii române — tovarășul Nicolae Ceaușescu. Spicuim din varietatea manifestărilor cultural-artistice din județ:

• În mai multe localități din județ au astăzi loc expuneri-dezbateri cu tema „Concepția Partidului Comunist Român, a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu cu privire la oprirea cursei înarmărilor, pentru apărarea păcii și securității”. Vor fi prezentate montaje literare și recitaluri de poezii, sub genericul „Omăgiu iubitului conducător”, la care participă oameni ai

muncii din întreprinderi și instituții.

• În școlile din județ se vor desfășura astăzi concursuri sub genericul „Stejarul din Scornicești”. De ase-

(Continuare în pag. a II-a)

CEAUȘESCU și POPORUL: dialogul cu țara, dialogul cu făurarii bunurilor materiale și spirituale, izvor de realism și clarviziune politică

În pag. a III-a

Sub semnul imperativelor noii revoluții agrare

Sarcini de importanță covârșitoare pentru prezentul și viitorul agriculturii

Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, la recenta Consfătuire de lucru de la C.C. al P.C.R. a ridicat în fața organelor și organizațiilor de partid, consiliilor populare, conducerilor colective ale unităților agricole, specialiștilor, întregii țărâni sarcini de importanță covârșitoare pentru prezentul și viitorul agriculturii, pentru realizarea integrală a programului de autogospodărire și autoaprovizionare.

Bazată pe profunda cunoaștere a legilor obiective de dezvoltare a societății, a experienței acumulate de veacuri de locuitorii acestor meleaguri, a noilor cuceriri ale științei și tehnicii producerii recoltelor, a condițiilor de creștere cu randament sporit a animalelor, cuvîntarea jalonează principalele direcții în care trebuie acționat, pentru ca, încă din acest an, să se producă un puternic re-

viriment, atît în activitățile din zootehnie cît și în folosirea rațională a fondului funciar, a mijloacelor mecanice din dotare, a forței de muncă.

În cuvîntare au fost aspru criticate minusurile din domeniul furajării animalelor, începînd de la producerea furajelor, întocmirea rațiilor, prepararea și pînă la administrarea lor. S-a stabilit rolul pe care în viitor vor trebui să-l aibă porumbul siloz, sfecla, guliile, lucerna, iarba etc. în rațiile din sectorul porcîn. În sectorul bovin s-a pus accentul pe folosirea la capacitate a tuturor instalațiilor de preparat furaje, pe completarea rațiilor cu grosiere, pe mai buna folosire a pășunilor și a pajisților naturale. „Se impune deci — s-a subliniat în Cuvîntare — atît o restructurare a normelor furajere, cît și a organizării fermelor

(Continuare în pag. a IV-a)

Ceaușescu-Pace-Libertate

Noi nu ascundem crezul românesc, o spunem clar și hotărît, pe față: la noi din leagăn, cit trăim, se-nvață că libertatea e ceva firesc! Avem ja cirna țării Om viteaz, trecut prin foc de wemi încrîncenate cu fruntea sus, spre zările visate, eroul comunist, în lupte treaz.

Noi am clădit și luminăm acum un vis ce-ncununează Gîlia; Și spunem: Ceaușescu, România și Libertatea au un singur drum! Il știm de la părinți, de la strămoși, ce ne-au cerut a fi vetrei oșteni; eroii-ncrîncenatelor milenii toți ne-ar urma urcușul bucuroși.

Brăzdarele nestăvilite ară, recoltele-implinirilor ne-arată că printr-o muncă avîntată se făurește marea primăvară. Noi Pacea lumii o-ncălzim la piept, ea-nseamnă Ceaușescu și Poporul, lumina Soarelui și Viitorul în Veacul ce-l dorim și Demn și Drept!

AUREL D. CĂMPEANU



Desen de MARIUS DAVID

SPORT... SPORT... SPORT.

Baschet, Divizia A (m) **Dinamo Oradea - C.S.U. Sibiu 1-1 (83-85; 79-64)**

Simbătă și duminică, în sala sporturilor din Oradea, elevii profesorului Flaviu Stoica au reușit să realizeze o victorie deosebit de prețioasă în lupta pentru evitarea retrogradării. După cum ne informa Ilie Ghișă — corespondentul local al ziarului „Sportul” — sibiienii cu un joc prudent în apărare și datorită eficacității pivoților: Chirilă, Palheghi și Tackacs, de la 14-14 (min. 6) se desprind, în minutul 19 conducând cu 14 puncte. Cu toată insistența gazdelor acestea nu mai reușesc până în final să întoarcă rezultatul în favoarea lor.

Duminică, localnicii au un început extraordinar și în min. 11 conduceau cu 24-10. Apoi sibiienii reduc din handicap și în min. 24 scorul este 44-42. În această situație, oaspeții ratează două atacuri prin Cosma și Mladin, în timp ce gazdele accelerează ritmul, se mobilizează, practică o apărare om la om, cu presing pe tot terenul, distanțându-se în câștigători. Pentru sibiieni au punctat: Chirilă 35+18, Palheghi 20+16, Cosma 2+2, Apostu 9+6, Tackacs — 19, Tonca — 14, Mladin — 8. De la gazde s-au evidențiat: Kosa 16+22, Gellert 18+13, Szabo 18+6.

Alte rezultate: Urbis București — U^a Cluj-Napoca 1-1 (85-84; 61-71); Farul Constanța — Carpați București 2-0 (107-91 și 94-76). Iată clasamentul grupei 7-12:

7. Farul Constanța	17	10	7	1366-1357	27
8. U ^a Cluj-Napoca	17	9	8	1274-1285	26
9. Urbis București	17	7	10	1312-1437	24
10. Dinamo Oradea	17	6	11	1244-1307	23
11. C.S.U. Sibiu	17	5	12	1214-1436	22
12. Carpați București	17	1	16	1222-1523	18

Simbătă și duminică, în sala Clubului sportiv școlar din Sibiu au loc partidele dintre C.S.U. Sibiu și U^a Cluj-Napoca.

ILIE IONESCU

FOTBAL-pregătiri **F.C. Șoimii I.P.A. — „Poli” Timișoara 1-2 (0-1)**

Duminică, pe un frig pătrunzător, câteva sute de sibiieni au înconjurat dreptunghiul alb de pe „Voința” pentru a-și vedea favoriții în primul meci de pregătire al anului. Cu o linie de mijloc mai laborioasă, timișorenii s-au dovedit mai periculoși în atac, ei înscriind în min. 28 prin Bocănci. La pauză, în ambele formații se fac înlocuiri. Jocul sibiienilor se iuștește, oaspeții sînt constrinși să se apere, dar — pe contraatac — Leac punctează și scorul devine 2-0 pentru învinșii de la ... Mirșal! Gazdele insistă, Barna șutează sub transversală dar portarul timișorean scoate în corner (min. 78), apoi la capătul unei faze-tăvălug inițiate de Birsan și Istvan, „cade” golul de onoare, autor Ormenișan (min. 81). Accidentat în prima repriză (comotie cerebrală), Mircea Gabei își va relua pregătirile peste câteva zile.

Antrenorul Nicolae Lupescu a aliniat formația: Negru — Rusu, Șoaită, Barna, Belea — Rotar, Turlea, Gabel — Frățilă, Coca, Florescu. Au mai jucat: Dumitru, Curtean, Galaș, Birsan, Istvan și Ormenișan. Foarte bun arbitrajul lui M. Ludoșan.

Miercuri, 27 ianuarie, de la ora 15, pe stadionul „Voința”, F.C. Șoimii I.P.A. va primi replica divizionarei A F.C.M. Brașov.

M. BIȚU

BOX **Bradul Odorhei-I.P.A. Sibiu 14-6**

În ziua de 24.I.a.c., la Odorhei, a avut loc o gală de box între echipele Bradul, din localitate, și I.P.A. Sibiu. Gazdele au învins cu 14-6, de la sibiieni remarcându-se M. Paraschize, V. Troescu, E. Bihoreanu și M. Gorban. În 13.II.a.c., la Sibiu, se va desfășura întilnirea revanșă.

VOLEI **Evoluții contradictorii**

• La Timișoara s-a desfășurat primul din cele patru turnee ale diviziei A de volei feminin. Voleibalistele de la CSM-Libertatea Sibiu au avut evoluții contradictorii: în prima partidă ele au dispus de „U” Timișoara cu 3-0, apoi au întrecut și pe Chimpex Constanța cu 3-1, pentru ca în ultimul joc să fie întrecute cu 3-2 de „U” Craiova. Sibienele continuă să se afle pe primul loc în grupă, dar avînd un singur set avantaj față de „U” Craiova. Să sperăm că în următoarele turnee, jucătoarele

de la CSM-Libertatea vor da satisfacție deplină, valorificîndu-și la maximum potențialul tehnico-tactic.

• Divizionara B, Textila Cîsnădie a obținut un frumos succes învingînd în prima etapă a returului pe G.I.G.C.L. Brașov cu 3-0 (10, 8, 9). S-au remarcat de la gazde Luminița Roșca și Marcela Pripis.

• În divizia școlară: C.S.Ș. Sibiu—C.S.Ș. II N. Titulescu Craiova (fete) 3-2; C.S.Ș. „U” Timișoara—C.S.Ș. Sibiu 3-1.

I. SIRBAN

„Cupa U.T.C.” la patinaj viteză

Simbătă, pe gheața patinoarului artificial din Sibiu, a avut loc etapa municipală a „Cupei U.T.C.” la patinaj viteză, întrecere înscrisă sub genericul „Dăciadei” — ediția de iarnă.

Disputa băieților a fost atît de aprigă încît locul I a revenit la egalitate elevilor Klaus Kantz (Lic. industrial 7) și campionului județean al ediției trecute, Dan Scoarște, (Lic. Independența). Pe locul

trei s-a clasat Reiner Nussbacher (Lic. Matematică-Fizică nr. 1). În întrecerea fetelor, cea mai rapidă s-a dovedit eleva Dana Bălan (Lic. Matematică-Fizică nr. 1), urmată de Anca Dobre și Enikő Domokoș (Lic. Octavian Goga).

Aceștia s-au calificat pentru etapa județeană a întrecerii, ce se va desfășura în luna februarie la Sibiu.

(I. ILIE)



La sfîrșit de săptămîină, cîteva ore pe luciul gheții sînt binevenite
Foto: V. CIRDEI

Handbal, div. A **Textila Buhuși - CSM Sibiu 23-22**

Sibienele au practicat cel mai bun joc din actualul sezon, dar n-au cîștigat datorită arbitrajului cuplului T. Curelea— I. Păunescu (București), care în ultimele 10 secunde ale meciului, la scorul de 22-22, n-a acordat o lovitură de la 7 metri oaspetelor, oferindu-le-o în schimb, cadou gazdelor. Acestea au înscris și ... partida s-a încheiat.

Pentru C.S.M. au marcat: Macarie 9, Dinu 4, Hoffner 3, Oțelea și Klein cite 2, Coșulșchi și Fincă.

Duminică, 31.I.a.c., ora 11, la Mirsa, va avea loc întilnirea dintre C.S.M. Sibiu și Confecția București.

„Pentru mine școala a fost a doua casă”

Am stat de vorbă în locuința sa, iar cînd i-am declarat intenția mea de a scrie despre cele discutate mi-a cerut să renunț: „Nu cred că merită, mi-a zis. Nu am făcut nimic extraordinar. Mi-am făcut doar datoria”.

Simplu spus: „Mi-am făcut doar datoria”. Dar afirmația aceasta încheie în ea unghiul din colțul căruia omul își privește cu mai multă sau mai puțină responsabilitate misiunea și rostul său în societate.

Profesorul Iuliu Lesiacu. 31 de ani a lucrat în aceea școală — Liceul industrial nr. 3 cu profil de mecanică și prelucrarea lemnului 31 de ani la catedră și în fruntea școlii. Pentru un dascăl trei decenii înseamnă generații întregi de elevi care i-au trecut pe sub mîna în drumul lor de a deveni oameni. Cîte generații au fost? Nu le-a numărat niciodată, nici chiar acum cînd timpul nu-l mai presează cu grijile școlii. Important e faptul că toți elevii pe care i-a avut au ajuns muncitori de înaltă calificare, ingineri sau ocupă diferite funcții de conducere în industrie. Intr-un cuvînt, au ajuns oameni. „Aproape că nu există întreprindere sibiană — zice — în care să nu am un fost elev”.

Uneori, ca să-și alunge plictiseala, profesorul mai face cîte un calcul... Așa a ajuns să afle că ar trebui să aibă

„Ani mulți și buni, viteaz conducător!”

(Urmare din pag. 1)

menea, tineri uteciști, pionieri și elevi vor audia expuneri cu tema „Inițiativele de pace ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, și poporului român” și „Tineretea revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu”.

• Centrul de librării al județului Sibiu a amenajat la unitățile sale „Mihai Eminescu”, „Dacia Traiană”, „Lucaefărul” din Sibiu și „I.L. Caragiale” din Mediaș, vitrine speciale de carte cu opera secretarului general al partidului, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Sînt expuse volumele „România pe drumul construirii societății socialiste multilaterale dezvoltate”, cele din seria: „Din gîndirea social-politică a președintelui României, Nicolae Ceaușescu”, „Din gîndirea filozofică a președintelui României, Nicolae Ceaușescu” și „Din gîndirea economică a președintelui României, Nicolae Ceaușescu”, precum și cuvîntări rostite la plenare ale C.C. al P.C.R., consfătuiri și adunări populare. Alături de edițiile în limba română sînt prezente ediții în limbile maghiară, germană și engleză.

• Sub genericul „Omăgiu președintelui iubit” clubul „Femina” organizează astăzi, la ora 17, în sala Studio a Casei de cultură a sindicatelor din Sibiu, un bogat program cultural-artistic. Din cuprins: colaj de versuri din lirica patriotică și revoluționară; dezbateră pe tema: „Sibiul — trecut, prezent și viitor”, realizată cu participarea unor personalități din viața social-politică a municipiului și reflectînd transformările de esență petrecute în Sibiu.

• În programul de activități al Casei armatei din Sibiu se remarcă expoziția organizată în cadrul bibliotecii, pe tema: „Orînduirea social-politică a României socialiste oglindită în opera tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului”. Consemnăm și seara literară omagială „Omăgiu Comandantului suprem”, organizată cu concursul cenacului literar din școala militară de ofițeri activi „Nicolae Bălcescu”.

În încheiere fanfara militară sub bagheta dirijorului Mr. Ioan Ursu a susținut un concert omagial. Pentru tinerii din detașamentele de pregătire pentru apărarea patriei au fost organizate gale de filme documentare cu tematică patriotică.

OMAGIU

Ne-ai învățat să pipăim lumina,
să deslușim din rocă, fin, cristalul,
numindu-ne români, să știe-o lume
că sîntem și ce vrem și că trudem
dînd sens amiezii, nume zilei duse,
contururi clare anilor ce vin.
Ne-ai învățat să cutezăm pe drumul
destelenit de visurile-nalte
în care s-au înzăpezit eroii
să fie veșnici mamele și pruncii,
rotundă țara și stăpînă
pe soartă și pe zare și pe țeluri.
Ne-ai învățat cum se cioplește stîncă
să-i dăm cuvîntului intruchipare,
ne-ai învățat rotirea după soare
și să iubim ne-ai învățat zidirea
de praguri comuniste, românești,
ne-ai învățat să fim cum însuși ești.

RADU SELEJAN

un concediu de odihnă de peste trei ani de zile, concediu pe care în timpul activității la școală nu l-a efectuat. De ce? În timpul școlii calculele nu-l interesau, nu avea timp de ele. Atunci îl interesa un singur lucru: școala să meargă bine. De aceea afirmația lui care constituie titlul acestui reportaj devine firească: „Pentru mine școala a fost a doua casă”.

De aici pînă la axioma potrivit căreia „școala trebuie să aibă un perete în fiecare

Cu ani în urmă a publicat un articol într-o gazetă de specialitate în care pleda pentru ideea ca dascălul să fie și un bun ... actor. Din această cauză la o ședință și-a ridicat în cap întreg corpul profesorului. „Cum adică — au sărit colegii — să fim actori?” În ciuda nedumeririi inițiale a colegilor, profesorul și directorul școlii Iuliu Lesiacu n-a renunțat la ideea, ba mai mult, cu fiecare inspecție pe care o făcea la clasă cerea colegilor să stîrnească și să stimuleze interesul elevilor pentru carte și prin modul de predare. Ceea ce, desigur, nu poate fi despărțit de pasiune, de acea ardere a dascălului la oră, indiferent de disciplină. Fiindcă această ardere trece în atitudine morală la copii, ea devine judecata cu care ei vor privi și înțelege munca și viața.

File de reportaj

casă a elevului”, distanța e doar de consecvență. Consecvența care te ferește de gravă greșală de a orienta un copil într-o direcție străină calităților sale firești. Chiar dacă pentru început această pretenție a stîrnit ușoare mirări în rîndul colegilor, consecvența în aplicarea ei i-a adus multe mulțumiri sufletești.

„Mi amintesc de un elev — continuă să povestească — pe care l-am luat cu forța de sub tutela mamei sale pentru că mediul de acasă nu-i putea oferi un climat moral sănătos. Copilul, de altfel foarte inteligent, era în pragul unei mari drame. Acum s-a implinit, muncеște, are familie, e respectat”.

ION ONUC NEMES

11,00
z/a car
istoria.
ai mari
cialiste.
Plai de
dor. Pr
folcloric
ne ale
Docume
Cîntece
revoluții
Telex
program
tid, pă
misiune
lari. 16
neretuli
cultura
implinir
17,15
17,50
18,00 l
gramul
20,00
20,40
ni soci
21,20
mai iu
porului
zical-ii
22,20 F
laborar
internă
Televizi
dii ind
chidere

SIBIU
„Piede
orele
16; 18
ta:
orele
16,15;
Tinere
tul”, c
15; 17
pende
orele
20.
MEI
gresul
Egipt
13,45;
Tinere
din
lie”,
18,30;
ragial
acuzat
18 și
CISI
da H
11; 16
AGI
la don
16; 18
DUI
„Porte
le 9;
T
de
Tea
Sibiu
diu
1982,
în li
„Cioc
10,30
din E
12,30.
V
Ast
galeri
avea
expoz
aparti
plasti
m
Met
viciu,
precia
mea
ceput,
câlzi
tempo
la sfi
posibi
sori s
suffa
torul
rile n
prinse
-10
maxim
grade

CEAUȘESCU ȘI POPORUL: dialogul cu țara, dialogul cu făurarii bunurilor materiale și spirituale, izvor de realism și clar viziune politică

Mulți, foarte mulți oameni ai muncii de pe meleagurile României socialiste se pot mindri că primul bărbat al țării, cîrmaciul iscusit și neînfricat al națiunii, le-a strîns mîna, și aceasta în cadrul unor fructuoase vizite de lucru. Am subliniat expresia care definește un adevărat crez politic și un stil de muncă revoluționar, unic în istoria țării. O concepție novatoare, strălucită, potrivit căreia actul politic al conducerii trebuie precedat de cunoașterea aprofundată, la fața locului, a realităților, decizia trebuind să aibă la bază, pe lângă legi și principii teoretice, nevoile realului, necesitățile specifice de dezvoltare ale societății.

Acestea au fost ideile care au stat la baza dialogului tovarășului Nicolae Ceaușescu cu masele, un dialog rodnic și sistematic care - de-a lungul anilor - nu a cunoscut răgaz, nu a scăzut în intensitate. Practic nu există localitate sau unitate economică mai importante care să nu păstreze în cartea de aur amintirea vizitei sau a vizitelor tovarășului Nicolae Ceaușescu. Pre-

tutindeni pe unde a trecut, secretarul general al partidului a lăsat nu numai impresii de neuitat, ci și măturii concrete, palpabile ale înțelepciunii sale, ale geniului său organizatoric. Pretutindeni a dat indicații prețioase, care au deschis noi orizonturi sau posibilități de dezvoltare și perfecționare pentru localitatea sau unitatea vizitată. Cu alte cuvinte, vizitele de lucru ale tovarășului Nicolae Ceaușescu s-au soldat cu efecte palpabile, fiind deosebit de fertile în rezultate practice.

Evenimentul pe care îl păstrăm proaspăt înțipărit în inimi, toți cei ce trăim și muncim pe meleagurile sibiene, este vizita secretarului general al partidului, în aprilie anul trecut, pe platforma industrială a Mirșei, prilej de noi învățăminte pentru făurarii bunurilor materiale din județul nostru. Răspunsul nostru - răspuns comunist, revoluționar, prin fapte - a însemnat un nou examen de autodepășire, noi și convingătoare contribuții la progresul multilateral al patriei socialiste.

Pe frontul muncii, răspuns prin fapte indicațiilor și îndemnurilor secretarului general al partidului

„Apreciind tehnicitatea noilor produse, gradul de dotare tehnică, precum și capacitatea de concepție și de fabricație a întreprinderii, tovarășul Nicolae Ceaușescu a felicitat colectivul unității pentru rezultatele obținute, subliniind că există posibilități pentru fabricarea în continuare a unor astfel de produse complexe, de mare capacitate, la nivelul tehnicii cunoscute pe plan mondial. Secretarul general al partidului a indicat să se treacă la asimilarea buldozerului pe pneuri de 610 C.P., a buldozerului pe șenile de 550 C.P., necesar exploatarea minierei, precum și a unui încărcător frontal cu cupa de 16 m.c. - așteptat pe șantierul nostru de construcții, grăbirea fabricației de piese de schimb pentru utilajele grele de pe șantie și încheierea, în acest an, a utilajului uzinei”.

Astfel consemnau zierele încheierea vizitei de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu, din ziua de 17 aprilie 1981, la întreprinderea mecanică Mirșa. Constituit într-un moment de referință pentru destinul viitor al întreprinderii, evenimentul rememorat a dat un puternic impuls întreții activității de aici. Tinerii colectiviști de la Mirșa - ingineri, tehnicieni, muncitori - s-au angajat imediat într-o muncă cu adevărat titanică pentru a da viață, în cel mai scurt timp posibil, valoroaselor indicații primite din partea secretarului general al partidului.

REMOMORIND O ZI DE NEUITAT

... Ianuarie 1982. După nouă luni, urmăm același traseu parcurs la întreprinderea me-

canică Mirșa de conducătorul partidului. Avem alături pe ing. Nicolae Roman, directorul întreprinderii și Aurel Băcanu, inginer șef la Fabrica de autobasculante grele. Hala „punți grele” a fost primul punct din agenda vizitei de-a-tunci. „Era echipată cu utilaje doar în proporție de 60 la sută - ne explică directorul întreprinderii -, și tovarășul Ceaușescu ne-a recomandat să încheiem cât mai repede utilizarea secției. În decembrie 1981, hala a fost complet utilată, numai cu mașini de mare randament și precizie, dar și de productivitate înaltă”.

Și în secția „prelucrări mecanice”, următorul punct de pe traseu, s-a pus problema completării cu utilajele necesare. Ca urmare, avem posibilitatea să facem cunoștință cu tehnica de ultimă oră folosită pentru prelucrări prin așchiere: strunguri frontale cu comandă numerică, mașini de găurit cu comandă numerică sau mașini de rectificat piese de mari dimensiuni, cum sînt cele pentru autobasculantele grele sau trailere. Și toate aceste complexe utilaje se găseau în mîinile a cîtorva zeci de tineri. Poate că, aceleași mîini care acum manevrează butoane și manete au tremurat o clipă la gîndul că primul bărbat al țării i-a privit în ochi, chiar și numai pentru o fracțiune de secundă, ciad a trecut prin secția lor. Dar apoi, mîndri că au avut șansa de a fi martorii unui eveniment ce nu se uită, au pornit la treabă hotărîți să nu-și drămuiască eforturile pentru a contribui la transpunerea în practică a prețioaselor indicații primite. Și au contribuit din plin, dacă socotim că sec-

ției lor i-a revenit sarcina executării unei serii de subansamble pentru cele două încărcătoare, buldozerul pe șenile și cel pe pneuri, executate la indicația secretarului general al partidului.

„NE-AM ÎNDEPLINIT EXEMPLAR SARCINILE ÎNCREDINȚATE!”

Dar, să ne continuăm drumul pe traseul propus. Urmărim fluxul tehnologic de montaj al autobasculantelor grele. Lucrătorii acestei secții au dat și ei o probă contracronometru prin terminarea, în timp record a montajului celor patru noi utilaje: încărcător frontal cu cupă de 16 m.c., încărcător frontal cu cupă de 20 m.c., buldozer pe pneuri și buldozer pe șenile. Însă, se pune întrebarea, ar fi putut fi terminate aceste produse complet noi doar în 5 luni dacă fiecare dintre secțiile întreprinderii nu și-ar fi făcut pe deplin datoria, dacă oamenii, de la proiectanți pînă la muncitori, nu și-ar fi dat mîna într-o deplină înțelegere și colaborare? Răspunsul este unul singur: nu. Datoria de comuniști, de oameni ai muncii legați sufleteste de întreprinderea lor, i-a îndemnat să răspundă exemplar indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Ce înseamnă pentru economia națională noile produse executate la Mirșa după vizita de lucru a secretarului general? - ne adresăm în final tovarășului ing. Nicolae Roman. „Mai întii, o importanță economică valutară. Apoi, aceste noi utilaje vor duce la o creștere considerabilă a productivității muncii în exploatarea minierei de suprafață, cărora le sînt destinate, dacă avem în vedere că pînă acum



cel mai mare încărcător frontal avea cupa de 2,5 m.c. Să nu trecem nici peste faptul că s-a demonstrat astfel capacitatea industriei românești de a face față unor sarcini complexe, întrucît utilajele realizate de noi sînt executate din piese componente românești, în cea mai mare parte”.

„URMĂM ÎNTOCMII INDICAȚIILE SECRETARULUI GENERAL”

Următorul obiectiv al vizitei de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în județul nostru, în aceeași zi de 17 aprilie 1981, a fost Complexul de cercetare și producție pentru creșterea porcilor din localitatea Avrig.

„Momentul întîlnirii cu secretarul general al partidului a rămas viu în memoria fiecăruia dintre noi, ne spune ing. Valer Sasu, directorul unității. Ni s-a recomandat cu acel prilej să dăm o atenție sporită creșterii natalității, atingerii unor sporuri de greutate zilnică maxime, să obținem un randament sporit la fiecare kg de furaj consumat. La sfîrșitul anului 1981, prin măsurile luate ca urmare a indicațiilor primite, am îmbunătățit substanțial toți indicatorii de plan ajungînd aproape la aceiași parametri cu unitatea similară din Vrancea, al cărei exemplu ni s-a recomandat să-l urmăm”.

„În organizațiile de partid s-au propus și s-au discutat o serie de măsuri vizînd în special sporirea natalității, ne declară și Ioan Apafi, secretarul comitetului de partid.

Comuniștii și-au adus o contribuție de seamă la antrenarea tuturor oamenilor muncii pentru o mai bună îngrijire a animalelor de prăsilă, întărirea ordinii și disciplinei la fiecare loc de muncă, respectarea strictă a fluxului tehnologic și a regulilor sanitar-veterinare. Drept urmare, procentul de natalitate s-a îmbunătățit și este în continuare în atenția noastră”.

Dar, pentru a avea exact măsura faptelor întreprinse în această unitate de cercetare și producție, care în 1981 a livrat porci de rasă la 28 de unități din țară, nu ne putem lipsi complet de ajutorul cîtorva cifre. Iar acestea spun că planul anual de 28 000 porci a fost nu doar realizat, ci și depășit; sporul mediu zilnic de greutate la tineret a atins 302 gr., depășindu-se cel planificat. De fapt, preocupările deosebite pentru obținerea unor produși cu indicii calitativi superiori au influențat pozitiv și situația financiară a întreprinderii, al cărei beneficiu a sporit cu peste 6 milioane lei, ceea ce înseamnă depășirea beneficiului planificat cu peste 3 milioane lei.

Rememorarea faptelor de muncă din cele două unități economice vizitate în aprilie 1981 de secretarul general al partidului, demonstrează convingător că oamenii muncii de aici s-au achitat cu cinste de sarcinile pe care, personal, tovarășul Nicolae Ceaușescu le-a încredințat colectivului vizitat. Din nou, faptele, au fost răspunsul muncitoresc al oamenilor acestor locuri.

(Urmare din pag. 1)

vizionării teritoriale. Toate acestea alcătuiesc căi eficiente pentru soluționarea problemelor specifice prin deplina integrare a partidului în mase, acționînd din interiorul mecanismului democrației socialiste ca puternică forță politică și socială dinamizatoare a progresului pentru acumulările care să facă posibil saltul calitativ la nivelul de țară mediu dezvoltată economic. Avem, așadar o nouă, strălucită și convingătoare ilustrare a rodniciei pe planul creativității a gîndirii și acțiunii revoluționare ale celui mai iubit și stimat fiu al națiunii noastre, a consecvenței respectării a cerinței unității dialectice dintre teoria științifică și practica revoluționară, că inepuizabilă sursă de învățăminte pentru partid, pentru activul său, pentru fiecare comunist și cetățean al țării.

Este de subliniat că pentru observatorul preocupat să desprindă din evenimentele majore ale istoriei învățămintele necesare pentru optimizarea conduitei prezente și viitoare, consecvența cu care tovarășul Nicolae Ceaușescu a acționat și acționează

pentru asigurarea funcționalității raportului dintre teorie și practică, prin continua îmbogățire a teoriei cu noi adevăruri sub impulsul practicii, reliefează caracterul de normă politică pentru activitatea fiecărui organ și organizații de partid, a activului de partid și de stat, concluzia că autenticul progres, mutațiile calitative pe care le urmărim în activitatea pro-

blemele privind domeniul sau subsistemele ale întregului social își găsesc o abordare din perspectiva întregului. Prin aceasta se ridică pe un plan superior tradițiile cele mai înaintate ale gîndirii filozofice, social-politice românești, oferind o imagine complexă a soluțiilor programatice de înlăptuire a socialismului în România, expresie a alternativei proprii,

periență istorică acumulată și valorificată teoretic.

Ideile, tezele, orientările cuprinse în opera tovarășului Nicolae Ceaușescu au un caracter profund actual, vizînd necesitatea intensificării eforturilor pentru dezvoltarea bazei tehnico-materiale a societății noastre, a ramurilor economice prin accentul prioritar așezat pe laturile intensive de calitate, eficiență și productivitate, pentru înlăptuirea cu sporite eforturi de concepție, organizare și muncă a revoluției agrare, pentru omogenizarea continuă a structurii sociale spre a crea premise superioare afirmării nestingherite a personalității umane, pentru funcționalitatea sporită a formelor colective de conducere instituționalizate în actualul stadiu a sistemului democrației socialiste, pentru dezvoltarea învățămîntului, științei și culturii prin ampla deschidere a acestora spre cerințele progresului societății noastre, pentru afirmarea umanismului revoluționar în cadrul unui climat de libertate, dreptate și echitate proprii societății noastre, pentru asigurarea climatului de independență, securitate și pace ca o realitate pregnantă și necesară în lumea de azi.

EPOCA CEAUȘESCU - epoca marilor și trainicelor noastre împliniri

prie nu se pot înlăptui în afara răspunderii, consecvenței, spiritului revoluționar pe care trebuie să le investim în tot ceea ce gîndim și înlăptuim. Ceea ce confirmă creativitatea multilaterală a gîndirii tovarășului Nicolae Ceaușescu este faptul că nu există problemă majoră a dezvoltării societății noastre care să nu fi fost examinată și reflectată într-un mod creator în opera teoretică-ideologică, avînd în același timp caracterul de doctrină unitară, de sistem armonios în cadrul căruia pro-

a căilor originale spre înlăptuirea obiectivului strategic al fărîririi societății socialiste multilateral dezvoltate și a comunismului în țara noastră.

Prin dimensiunile sale realiste creația științifică a tovarășului Nicolae Ceaușescu a devenit tot mai mult un fapt istoric care se confundă cu transformările acestei epoci de referință, avînd totodată capacitatea prospectivă de a călăuzi eforturile de orientare, înțelegere și construire activă a viitorului prin aprofundarea con-

Sub semnul imperativelor noii revoluții agrare

(Urmare din pag. 1)

zootehnice, a gândirii din zootehnie, a învățămîntului zootehnic, a cercetării științifice zootehnice".

S-au pus în evidență marile rezerve existente în folosirea spațiilor din adăposturile de animale. La porcine s-a pus problema îngrășării pe același spațiu a 2,5 porci, anual; la porci (pînă la 30 kilograme) minimum 3,5 serii pe an, la păsări de carne cel puțin 5 serii, pe același spațiu, într-un an. În sectorul bovin s-a făcut precizarea că animalele, pentru a ajunge la greutatea optimă de tăiere — peste 400 kilograme — în condițiile scoaterii lor pe pășune, au nevoie de minimum 2 ani și chiar de mai mult.

Marile rezerve de sporire a producțiilor animale există în gospodăriile populației. „Trebuie să organizăm ca toți cooperatorii să crească animale. Dezvoltarea producției de bovine și ovine la cooperatori și la cetățeni este o necesitate pentru asigurarea unei aprovizionări. Inclusiv inginerul agronom, medicul veterinar, învățătorul, profesorul, primarul trebuie să crească animale. Autogospodărirea, autoaprovizionarea înseamnă în primul rînd producție — autoproducție și pe urmă autoaprovizionare”.

S-au stabilit, de asemenea, măsuri pentru realizarea unui raport corespunzător între veniturile din alte ramuri de activitate și veniturile din agricultură. În acest sens, începînd cu data de 1 februa-

rie 1982 în unitățile agricole cooperatiste se aplică experimental prevederile din proiectul Legii retribuiri muncii în unitățile agricole cooperatiste.

Aplicarea acestor prevederi se face pînă la adoptarea, prin lege, de către Marea Adunare Națională, în prima sesiune din anul 1982, a noului sistem de retribuiri a muncii în unitățile agricole cooperatiste.

În cuvîntare s-au subliniat cu maximă claritate sarcinile curente privind amplasarea culturilor, programul de fertilizări, reparațiile la mașini și tractoare, folosirea mai bună a puterii tractoarelor prin constituirea de agregate raționale, lucrările curente de pe pășuni și finețe, din pomicultură, legumicultură, viticultură.

S-a subliniat cu tărie rolul activ al adunărilor generale: „Să facem ca adunarea generală să-și îndeplinească rolul său de organ suprem de conducere a cooperativelor, a unităților de stat, în conformitate cu prevederile legilor. Ea trebuie să ia hotărîri pentru înlocuirea celor care nu-și fac datoria”.

În încheiere, s-a subliniat că „disponem de tot ce este necesar pentru ca, încă din anul acesta, să obținem o îmbunătățire radicală a activității în agricultură (...) Disponem de toate condițiile ca, în anul acesta, agricultura să obțină rezultate bune”. (...) „Nu va fi admisă nici un fel de justificare pentru nimeni care obține producții slabe”.

A apărut nr.12 al revistei TRANSILVANIA

Din cuprins: **Limbajul universal al păcii**; la rubrica **Oeconomics semnează Vasile Barbu (Era omului)**. Sub genericul **Tribuna ideilor**, prof. univ. dr. E. M. Barth de la Institutul filozofic al Universității Groningen-Olanda își exprimă opiniile despre domeniul mai puțin explorat al filozofiei analitice (**Către o teorie a argumentării orientată spre practică**). La **Historia militans**, articole și studii de Teodor Pavel, Cornel Lungu și Adrian Riza. **Eseuri de Constantin Noica (Cultura română și universală)**, Mircea Ivănescu (**Lecția lui Eminescu**) și Mircea Braga (**Dintr-un „Jurnal despre cultură”**). Numărul cuprinde un bogat grupaj de literatură universală — Eugenio Montale, Giuseppe Ungaretti, poezi din R.S. Ucraineană, poezi anglo-saxoni — precum și poezii de Mira Preda și Ioana Crăciunescu. Adrian Marino publică pagini dintr-un **Jurnal spaniol**. Sub semnătura lui Mircea Tomuș, **Cronica literară** prezintă cărțile **Ceaslovul satelor** de Serghei Esenin și **Orizontul traducerii de Gelu Ionescu** iar **Cărțile anului** sunt comentate de Mircea Angheliescu, Mircea Ivănescu, Doina Uricariu, Dan C. Mihailescu, Mircea Mihai Tomuș. Obişnuita rubrică **Cronica edițiilor** este susținută de Mircea Angheliescu iar Virgil Ardeleanu continuă publicarea paginilor de **Jurnal**. În continuare, **Studiul de Ion Ianoși (Empedocles și Anaxagoras filosofi-poeti)**, **Artă** (cronici dramatice și plastice de Titu Popescu și Olimpia Tudoran), **Cronica lunară și Filatelia**.

Cele două suplimente ale numărului cuprind traduceri și comentarii de Constantin Barbu și Mariana Petrescu, la manuscrisele eminesciene în limba germană și piesa dramaturgului maghiar Szász György, **Timp de furtună**, în traducerea Angelei Popescu și a lui D. R. Popescu.

Oficiul județean de turism Sibiu ORGANIZEAZĂ, în 31 ianuarie 1982 în stațiunea PĂLTINIȘ

SERBĂRILE ZĂPEZII

Spectacolul sportiv-distractiv se bucură de participarea la un concert în aer liber a unor renumiți soliști de muzică populară și ușoară, colaboratori ai televiziunii.

Inscrieri și informații la agențiile O. J. T. și B. T. T.

INTREPRINDEREA DE REȚELE ȘI INSTALAȚII DE DISTRIBUȚIE A GAZELOR NATURALE TIRGU MUREȘ, EXPLOATAREA SIBIU

ADUCE LA CUNOȘTINȚA consumatorilor de gaz metan obligațiile ce le revin în scopul evitării accidentelor:

ESTE INTERZIS: ● a aprinde focul în sobe ce prezintă fisuri; ● a pleca de acasă și a lăsa focul aprins; ● a face modificări sau adăugiri la instalația de gaze fără aprobare; ● a dormi în încăperi în care sînt instalate aparate de consum neracordate la coș; ● a dormi cu focul aprins; ● a căuta scăpările de gaze în instalații, cu flacăra; ● a micșora tirajul coșurilor; ● a aprinde arzătoarele fără a avea convingerea inexistenței emanațiilor de gaze.

În cazul constatării unor defecțiuni în instalații sau miros de gaz metan se vor lua următoarele măsuri:

● stingerea tuturor punctelor de ardere; ● aerisirea încăperilor prin deschiderea ferestrelor; ● anunțarea imediată a întreprinderii de rețele și instalații de distribuție gaze naturale Tirgu Mureș, regionala Sibiu, telefon 1 42 52, regionala Mediaș, telefon 1 53 10, precum și instalatorii de serviciu din celelalte localități urbane și rurale.

Totodată se reamintește că în conformitate cu normele în vigoare, întreținerea curentă a instalațiilor de utilizare (supraveghere, vopsire, detectarea scăpărilor de gaze etc.) revine abonatului.

— 609 —

Mica publicitate

PIERDERI

● Pierdut carnet student, eliberat de Facultatea de mecanică Sibiu, pe numele Iancu Cornelia. Îl declar nul. (615)

● Pierdut talon motocicletă Jawa — cu nr. de circulație 75304 Bv. Adresați Sibiu, Hipodrom III, bloc 21 A, ap. 15, Haiduc Vasile. (577)

VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

● Vînd urgent autoturism Borgward Isabella — stare perfectă. Cîsnădie, str. Stejarului, bloc 17, ap. 40, sc. B. (607)

● Vînd casetofon deck „Sony”; amplifoner „Sansui” — noi. Sibiu, telefon 2 14 89. (617)

● Vînd radiocasetofon „Marta”. Sibiu, telefon 2 01 04, după-amiază. (622)

● Vînd radiocasetofon stereo „Philips”, japonez, cu patru difuzoare, nou. Telefon 3 56 24, după ora 16. (419)

● Cumpăr Traband 601 — fabricat după 1975 — Răsinari, telefon 209, orele 17—20. (427)

● Vînd bicicletă (medicinală), marca Pegas, nouă. Sibiu, telefon 2 40 29. (373)

● Vînd vier (10 luni), rasa Eandras. Păltiniș, telefon 108. (386)

● Vînd urgent Dacia 1300 (an fabricație 1980) — 9 000 km. Sibiu, telefon 3 21 66. (422)

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

● Ofer în Craiova apartament 3 camere. Dorosc similar Sibiu. Telefon 2 11 51, Sibiu. (570)

● Schimb apartament bloc — două camere, proprietate de stat. Dorosc spațiu mai mare. Accept variante. Telefon 2 35 59. (619)

● Schimb — sau vînd — casă cu două camere, bucatărie, curte. Dorosc cameră, bucatărie, eventual garsonieră. Sibiu, str. Eroii Muncii 4, Halmăși, orele 12—16. (546)

OFERTĂ DE SERVICIU

● Pensionară singură îngrijesc persoană singură, în vîrstă, contra locuință. Sibiu, telefon 7 28 34 — dimineața. (573)

INCHIRIERI

● Tînăr, necăsătorit, caută gazdă — singur în cameră, intrare separată. Sibiu, telefon 2 14 22, orele 16—18. (627)

● Ofer pentru închiriat atelier (cu lumină și încălzire) pentru țesut stofe. Telefon 2 67 74. (618)

DIVERSE

● Judecătoria Sibiu, executorul judecătoresc — dosar executoriu 2042/1981 — vinde, în data de 28 ianuarie 1982, ora 10, la sediul judecătoriei Sibiu, str. Lenin, nr. 10, un autoturism Opel Record 1700, an fabricație 1968, 5 900 km după R.K. — preț strigare 55 000 lei. (599)

ANUNȚURI FAMILIALE

Colectivul de oameni ai muncii din Întreprinderea legume și fructe Sibiu urează tovarășului ARON ORLANDEA, cu ocazia pensionării — multă sănătate și „La mulți ani!” (591)

Cu ocazia aniversării a 62 ani și a pensionării, soția — Marioara, fiicele — Cheți și Mirela, ginerele — Jan și nepotul — Sorin urează dragului lor ARON ORLANDEA — multă sănătate și tradiționalul „La mulți ani!” (590)

Soțul, fiicele, ginerele și nepoții urează dragii lor IUSTINA PĂRĂIAN — multă sănătate și „La mulți ani!” cu prilejul împlinirii a 57 ani și a pensionării. (600)

Colectivul de oameni ai muncii de la magazinul nr. 2 — I.L.F. Sibiu — urează tovarășului ARON ORLANDEA din comuna Șeica Mare, cu ocazia împlinirii vîrstei de 62 de ani și a pensionării, multă sănătate și un călduros „La mulți ani!” (623)

Cu ocazia împlinirii a 56 ani — azi, 26 ianuarie 1982 — soția — Cornelia, noră — Brîndușa, fiii — Ioan și Dumitru urează lui DUMITRU GIURGIU — „La mulți ani!” (605)

Familia Mija, ginerele — Ioan, fiica — Cornelia și nepoții — Neluțu, Dan și Raluca urează lui DUMITRU GIURGIU sănătate și „La mulți ani!” cu ocazia zilei de naștere. (606)

Cu ocazia aniversării a 54 ani, soția, surorile, frații, cumnații și nepoții îi urează dragului lor ILIE OANĂ — sănătate, fericire și „La mulți ani!” (589)

● De departe, fiica — Mărioara, dorește bunei sale mame CORNELIA, din Agnita, „La mulți ani!” și sănătate, cu ocazia zilei de naștere. (576)

Mama, surorile cu familiile mulțumesc colegilor de muncă, precum și rudelor, prietenilor, vecinilor care — prin ajutor, prezentă, flori — au participat la marea durere pricinuită de dispariția fulgerătoare din viață a celui care a fost RUDOLF BARNA — 46 ani — (611)

Mulțumim din suflet rudelor, prietenilor, colegilor de muncă de la I.I.T.P.I.G., L.S.M., colectivului Grupului de șantier, Bazei de producție a grupului de șantier Sibiu, care, prin prezență, flori și condoleanțe, au fost alături de noi în momentele grele pricinuite de decesul celei care a fost mama și bunica noastră dragă dr. EUGENIA TĂNĂȘESCU

Familia îndoliată (592)

Întreaga noastră compasiune și sincere condoleanțe familiei Bunea, greu încercată prin decesul celui care a fost un bun prieten, soț, tată, și ginere

ALEXANDRU BUNEA

Gregăr — prieten și familia Țala (594)

O clipă de reculegere în amintirea celui mai iubit fiu, frate și cumnat

BARBU ZOSIM — 20 ani —

de la al cărui deces se împlinește un an — azi 26 ianuarie 1982.

Familia îndurerată (377)

Soțul anunță cu adîncă durere încetarea din viață a celei care a fost o soție ideală

MARIA OȚOI

Înmormîntarea — azi, 26 ianuarie 1982, ora 13, din B-dul Victoriei. (596)

Colegii de muncă de la secția Ofset (Întreprinderea poligrafică Sibiu) sînt alături de ing. Șandru Ioan, la marea durere pricinuită de decesul tatălui său,

GHEORGHE ȘANDRU

Sincere condoleanțe. (621)

A trecut un an de tristețe și durere de la dispariția scumpului meu soț

IOAN VOICU

Lacrimi și flori îi voi așterne mereu pe mormînt (603) Soția — Crucia Voicu

Soția și nepoții anunță cu nemărginită durere încetarea din viață a scumpului lor soț și unchi

IOAN JIGA — 72 ani —

Înmormîntarea va avea loc miercuri, 27 ianuarie 1982, ora 11, din Sibiu, str. Porumbacului 33. (609)

Cu durere, soția, fiul, noră și nepoții anunță încetarea din viață a celui care a fost

ION FLEACĂ — 81 ani —

Înmormîntarea va avea loc miercuri, 27 ianuarie 1982, ora 13,00, din strada Vasile Roaită 2, Sibiu.

● Colectivul didactic al Școlii generale nr. 18 Sibiu este alături de colega lor, prof. Carmen Slabu, în greaua pierdere pricinuită de decesul tatălui său

CONSTANTIN SLABU și transmite sincere condoleanțe familiei îndoliată. (597)

● Colectivul clasei a VIII-a A — Școala generală nr. 18 Sibiu — împreună cu tov. diriginte, este alături de tov. prof. Carmen Slabu, în greaua încercare pricinuită de moartea tatălui său și îi transmite sincere condoleanțe. (593)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Emil DAVID (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Radu SELEJAN, Ion SORESCU, Traian SUCIU.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Bulevardul Victoriei 8 — Telefoane: Redactor șef 1 28 10. Redactor șef adjunct 1 33 33; Secția economică 1 14 95; Secția politică — cultură 1 25 06; Administrația — Secția socială — Sport — scrisori 1 31 83; Tiparul Întreprinderea poligrafică Sibiu — 4 00 64 —